«Психологический марафон» 
(детско-родительская психологическая игра)
Дата проведения: 02.03.2013

Цель:- выработка новых навыков взаимодействия родителя с ребенком;

-тренировка коммуникативных навыков.

Ход мероприятия:
Игра м\ду 2 командами - родителей и детей.

Представляются команды и члены жюри.
1-ое конкурсное задание – «Знакомство»
Состоит из 2-ух частей

Часть первая: представление команд (название, главное правило совместной работы)

Часть вторая: командам предлагается составить список общих интересов, увлечений, любимых занятий, т.е то, что объединяет участников.  За каждый вариант жюри присуждает 1 балл. 

2-ое конкурсное задание – «История предмета»

Участникам каждой группы предлагается загадать предмет и от его имени составить рассказ о том, как он появился на свет, кто его хозяин, для чего он нужен и т.д. По рассказу болельщики должны угадать, что это за предмет. Жюри оценивает узнаваемость предмета.
3-ое конкурсное задание - Испорченный телефон (вербальная информация)

Группа выходят из аудитории, тренер зачитывает любой текст, затем заходит 1-й – ему тоже зачитывается текст (он должен запомнить и пересказать содержание текста следующему), приглашаются все по очереди и каждый, получив устную информацию старается передать ее другому в таком виде, в каком запомнил. Затем вновь зачитывается информация.
  В ночь под Новый год Дед Мороз подарил одному очень доброму мальчику краски.

– Только это, мой друг, простые краски. Но они могут стать волшебными, если ты этого очень захочешь.

Добрый мальчик достал кисть и принялся рисовать.

Прошло много лет. Мальчик стал настоящим художником.

Люди смотрели на его картины, радовались и восхищались.

– Какие чудесные картины. Какие волшебные краски! – говорили они, хотя краски были самые обыкновенные. Просто к ним прикоснулись руки трудолюбивого, настойчивого человека.
________________________________________________________________________

Великий сказочник Андерсен гулял по лесу. На поляне он увидел много грибов.

Вечером  он  вернулся  на  поляну.  Под  каждый  гриб он спрятал конфету или ленточку. Под одним восковой цветок, под другим – наперсток. Здесь – пряник, там – яблоко.

Утром сказочник привел на поляну дочку лесника. Ей было семь лет. Под каждым грибком она находила подарок. Не было только пряника. Его, наверное, унесла ворона. 

Глаза девочки горели восторгом. А сказочник сказал ей, что эти подарки спрятали гномы.
4-ое конкурсное задание - «Штирлиц» ( на наблюдательность и зрительную память)
Задание для капитанов. Команда выстраиваются в шеренгу. Капитан запоминает шеренгу, после чего ему завязывают глаза. В ряду игроки производят только 3 изменения. Нельзя меняться или изменять мелкие детали, например, меняться сережками, часами, браслетами. После изменений Штирлиц пытается их найти. 
5-ое конкурсное задание - «Что бы это значило?» - на креативность, артистичность и находчивость.

Каждая команда выбирает конверт с творческим заданием. Творческое задание – это пословица, которую надо изобразить без слов. Один участник изображает, остальные угадывают. На выполнение задания отводится 2 минуты. Оценивается артистичность изображения и результат
Не имей 100 рублей, а имей 100 друзей.

___________________

Волков бояться, в лес не ходить.

___________________

За двумя зайцами погонишься – ни одного не поймаешь

___________________

Старый друг лучше новых двух.

6-ое конкурсное задание - «Угадай,  чей голосок?»

Выбирается один участник команды. Он встает спиной к команде. Все участники его команды  по очереди произносят фразу «Угадай, чей голосок!».
Участник, стоящий спиной, должен назвать в какой последовательности  говорили  игроки, т.е. угадать и по голосу.

 7 – е конкурсное задание «Загадочный рисунок» - на внимательность и сплоченность

Взгляните на рисунок и постарайтесь увидеть все образы, спрятанные в нем. (за каждый образ 1 балл) 

Презентация «Иллюзия восприятия»

Подведение итогов. Слово жюри.
